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Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr 7276 Posła na Sejm RP, Pana Wiesława Szczepańskiego, 
z dnia 10 stycznia 2025 r. w sprawie planowanej budowy zbiornika wodnego Masłówka, 
przedstawiam poniższe informacje. 

Inwestycja, polegająca na budowie zbiornika retencyjnego pn. „Zbiornik Masłówka” 
w Gminach Rawicz, Żmigród i Wąsosz, została uwzględniona przez Państwowe 
Gospodarstwo Wodne Wody Polskie (PGW WP) w aktualnym Programie Planowanych 
Inwestycji w gospodarce wodnej, który określa kierunki działania tej jednostki w oparciu 
o dostępne źródła finansowania oraz jest wykazem planowanych i realizowanych 
inwestycji.

Jak informuje PGW Wody Polskie inwestycja znajduje się na wczesnym etapie 
przygotowania i w związku z tym konieczne jest opracowanie niezbędnej dokumentacji 
projektowej wraz z uzyskaniem decyzji administracyjnych, uregulowanie spraw 
własnościowych oraz wykonanie robót budowlanych polegających na budowie zbiornika 
retencyjnego o powierzchni około 260 ha i pojemności 5 mln m³. Koszt budowy zbiornika 
Masłówka oszacowano na 150 mln zł. Prace będą mogły być realizowane po 
zabezpieczaniu środków finansowych na ten cel. W ocenie PGW WP, czas niezbędny na 
wybudowanie zbiornika Masłówka to około 7 lat od momentu zabezpieczenia środków na 
jego realizację.

Na zakończenie pragnę zaznaczyć, ze Ministerstwo Infrastruktury i PGW WP wspólnie 
podejmują działania mające na celu zapewnienie środków finansowych na działania 
związane z poprawą ochrony przed powodzią i suszą, zarówno ze środków budżetowych, 
jak również zewnętrznych. W przypadku, gdy pełen montaż finansowy budowy zbiornika 
Masłówka zostanie zapewniony, PGW WP przystąpi do realizacji tego zadania.

Z poważaniem

z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Przemysław Koperski
Podsekretarz Stanu

Dokument podpisany elektronicznie.
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